
 

 700045-2-735c 6 lees verder ►►►

Vraag Antwoord Scores 

 17 maximumscore 3 
• Oppervlakte woonkamer is (8 × 4 + 4 × 4 =) 48 (m2) 1 
• Aantal rollen is (48 : 15 =) 3,2 1 
• Het antwoord is dus 4 (rollen) 1 
of  
• Oppervlakte woonkamer is (3 × (4 × 4) =) 48 (m2) 1 
• 3 × 15 = 45 (m2) en 4 × 15 = 60 (m2) 1 
• 3 rollen niet genoeg, dus het antwoord is 4 rollen 1 
 
 

Tourmalet 
 

 18 maximumscore 1 
711 (meter) 
 

 19 maximumscore 3 
• hoogte-index = (1404 × 1404 : 19) : 10 000 1 
• hoogte-index = 10,374… 1 
• Dit is afgerond 10,4 1 
 

 20 maximumscore 1 
1000 (meter) 
 

 21 maximumscore 2 
• Bij verdubbeling van het hoogteverschil, bijvoorbeeld van 1000 naar 

2000 (m), verandert de hoogte-index van 5 naar 20 (m)  1 
• 20 : 5 = 4 keer zo groot 1 
 
 

Vijver aanleggen 
 

 22 maximumscore 2 
• De dikte van een balk is 0,1 (meter) 1 
• Breedte = 3 − 0,6 − 2 × 0,1 = 2,2 (meter) 1 
 

 23 maximumscore  3 
• De oppervlakte van 1 balk is (2 × 3 × 0,1 + 2 × 3 × 0,2 +  

2 × 0,1 × 0,2 =) 1,84 m2 1 
• De oppervlakte van 4 balken is (4 × 1,84 =) 7,36 m2 1 
• (7,36 (m2) is minder dan 8 (m2)) dus Martin heeft aan 1 bus genoeg 1 
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